

## ELŐTERJESZTÉS

Szalkszentmárton Község Önkormányzata

Képviselő-testülete 2024. május 29-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat Szalkszentmárton községért emlékérem adományozására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az idei évben a fennállásának 50. évfordulóját ünneplő Szalkszentmártoni Néptánc Egyesület részére javaslom a Szalkszentmárton községért emlékérem adományozását.

Wünsch Laci bácsi 25 éven át tanította, egyengette a néptánc csoportot 1974-től, aki ezt vallotta:

„Együtt kell élni a táncosokkal, közönséggel, olyan nagy családot kell kialakítani egy-egy tánccsoportnál, ahol nem csak jól érzi magát a fiatal, hanem tanul is.”

Ezúton köszönöm az ő munkáját is, melynek elismeréseként Szalkszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2009-ben Szalkszentmárton községért kitüntetésben részesítette.

De nem alakulhatott volna ki községünk egyik büszkesége, vagyis az 50. évfordulóját ünneplő néptánc csoport, ha 1973-ban nincs, aki felkarolja e nagyszerű kezdeményezést. Néhai Koszta Flóri bácsi, Majsai Karcsi bácsi, akik emlékét szeretettel őrizzük és Czuczor Lászlóné Terike néni, aki még szerencsére tud nekünk a kezdetekről mesélni. Meg kell még említeni Juhászné Etelka nénit, aki nagy segítségére volt a néptáncosoknak hosszú éveken keresztül. Természetesen, de nem utolsó sorban azt a közel 30 fiatalt, akik a kezdetekben még valószínű, hogy csak a szórakozást látták a néptánc tanulásának lehetőségében, de ahogy egyre ügyesebbek, tanultabbak lettek, eredményeket értek el és a hagyományaink, múltunk tiszteletét is fontosnak tartották.

Mindannyian tudjuk, hogy a múltunk nélkül nincs jövőnk. Jó érzés látni, hogy a gyerekek viszik tovább a hagyományokat, sőt már megjelent a 3. generáció is, hiszen az unokák is csatlakoztak a csoporthoz.

Az utóbbi években nagy szerepe van a csoport életében Csánki Mónika és Kővágó Zsolt példás tanításának. Nyilván akadtak az évek során nehézségek, de az ő hozzáállásuk, hozzáértésük a csoport együttműködésével karöltve át tudta ezeket hidalni.

Büszke vagyok a Szalkszentmártoni Néptánc Egyesületre és örülök, hogy a magyar néptáncot több országban is bemutatták, így nekik köszönhetően sokan megismerkedhettek a magyar tánc kultúrájával szerte Európában.

Mindezekre tekintettel a fentieknek megfelelően a Szalkszentmártoni Néptánc Egyesület kitüntetését javaslom a Szalkszentmárton községért emlékéremmel.

Szalkszentmárton, 2024. május 29.

  
Gulyásné Horváth Tünde  
polgármester

## Határozati javaslat

### .../2024.(V.29.) számú határozat

#### **Szalkszentmárton községért emlékérem adományozása**

Szalkszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. évben a Szalkszentmártoni Néptánc Egyesület részére adományozza a Szalkszentmárton községért emlékérmét.

Felelős: Gulyásné Horváth Tünde polgármester

Határidő: 2024. augusztus 20.

Kapja:

1. Budai Ingrid pénzügyi ügyintéző
2. irattár